



ОБЪЕДИНЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
JOINT INSTITUTE FOR NUCLEAR RESEARCH

Глубокоуважаемый Геннадий Яковлевич!

От имени дирекции и сотрудников международной межправительственной организации Объединенный институт ядерных исследований (ОИЯИ) от всей души поздравляю Вас и коллектив Российской академии наук (РАН) с 300-летием со дня ее основания!

РАН является одной из старейших академий наук мира и может по праву гордиться своей триумфальной историей открытий, грандиозных успехов и целой плеядой выдающихся ученых.

Создавая Академию наук в 1724 году, Петр I мечтал видеть Россию великой державой, где политическая и экономическая мощь гармонично сочетаются с научным и технологическим прогрессом. И по сей день Российская академия наук неизменно составляет славу Отечества, обеспечивая научный суверенитет и престиж страны на мировой арене.

На протяжении многих лет РАН и ОИЯИ связывает прочное сотрудничество, результатом которого является множество реализованных совместных проектов в области ядерной физики, структурного анализа, информационных технологий, радиобиологии и др. Созданием и успешным развитием своих научных направлений наш Институт во многом обязан выдающимся ученым РАН.

Сердечно желаю Вам и всему коллективу Российской академии наук процветания, благополучия и новых профессиональных успехов на благо развития науки и технологий и надеюсь на наше дальнейшее плодотворное взаимодействие.

С искренним уважением и наилучшими пожеланиями,

искреннее Ваш,

Директор
академик РАН

Г. В. Трубников

АКАДЕМИКУ КРАСНИКОВУ Г. Я.
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

г. Москва, 8 февраля 2024 года